

## **Corrections to Rev. Proc. 2000-16**

### **Announcement 2000-17**

As published, section 13.06(3) and the table in section 13.06(5) of Rev. Proc. 2000-16, (2000-6 I.R.B. 518), contain errors. The references in those provisions of the revenue procedure should be to section 6.02(4)(b)(ii) of Rev. Proc. 2000-16 instead of section 6.02(4)(b)(i) of Rev. Proc. 2000-16.

---